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1. To doyeio A mepiéyet 10 dompa kot 90 pavpa ceapidia Kot to doyeio B mepiéyet 20 dompa
kot 80 pavpa ceatpidia. Kdamolog emiréyet 1o doxeio A pe mbavotnta 0.6 kot to doyeio B pe
mhavotnta 0.4. Ao to doyeio 1o omoio emérele (epeig dev yvopilovpe mod sivar) emdéyet
Tuyoio evvéa ceopidia kot and avtd Eva givan dompo. Ilowd eivor  mbavonTa T0 doyEio
vo glvon to A;

2. "Eva doyeio mepiéyer N Pdrovg apBunuévoug omd 1 émg N. Emdéyovpe toyaio m Pdiovg
amd 1o doyeio kot ovopdalovpe X tov PEYIoTO aptBpd POAOV GO TOVG M TOV EMIAEYOLLLE.
Bpeite v mbavomta P(X < n) yuwkdfe n = 1,..., N otav n emhoyn tov Bdrov
yivetou (o)) pe emavatorodénon ko (B) xwpig emavatonobéton.

3. H ovveyiig .. X axolovBei kotavopn pe fx(z) = ce ™ yuwx > 0 kon fx(z) = 0
vz < 0. Bpeite v otabepd ¢ cuvaptioel g Topapétpov A > 0 kot amodei&te o1
PX>z+4+y|X >z)=P(X >y) yuwkébe x,y > 0.

4. 'Eoto 611 n (X,Y) akolovbel opotdpopen katavoun 6to tpiymvo To 0moio £Xel KOPLQOES

ta onpeia (0,0), (1,0), (0,1). Bpeite 1g fx,v(z,v), fx(x), fy (y). Eivar ot X, Y ave&ap-
mreg; Bpeite g E(X 4+ V), Cov(X,Y), Var(X +Y).

5. Ot aveEaptnreg T.0. X, Y axodovBolv 1 kabepio v kavoviky katavoury N(0, 1). Tlowd
katavoun akoiovdei n (X, Y) kot mowdg givar o mivakag cuvdlakvpdveemy g (X, Y);
[Towd koravopr akoAovBein (X, X — V') ko mo1dg givor o mivakag cuvtakvpdveedy g,
Eivor ot X, X — Y ave&apmrec;

Audpxela g e€étaong: dvo dpeg. EAdyiotn mopapovn: pia opa.



